

# Решения на благо белгородцев

► **Очередная, 55-я сессия Белгородского городского Совета шестого созыва состоялась 22 ноября в актовом зале мэрии. Депутаты рассмотрели и приняли решения по шестнадцати вопросам повестки дня. Предлагаем вашему вниманию наиболее значимые из них.**

## О налоговых льготах

Народные избранники единогласно поддержали инициативу предоставить дополнительные налоговые льготы горожанам - участникам специальной военной операции (СВО). На время прохождения службы они освобождаются от уплаты налогов на землю и имущество. Решение вступит в силу 1 января 2023 года и будет распространяться на правоотношения, которые возникли с 1 января нынешнего года. Кроме того, участники СВО получили отсрочку по оплате за пользование земельными участками, на которых расположены гаражи, находящиеся в муниципальной собственности. Льгота распространяется на период прохождения военной службы со дня мобилизации или даты подписания контракта. Расходы, которые с этим связаны, берёт на себя городской бюджет.

По информации депутата **Максима Палеяка**, проект муниципальной закон о налоговых льготах дополнен категорией физических лиц, которые участвуют в специальной военной операции по контракту либо призваны на службу при частичной мобилизации.

## О полномочиях

Решением городского мэрия Белгорода наделили полномочиями по упрощённой передаче имущества из муниципальной собственности в федеральную или областную, а также по приёму имущества в муниципальную собственность из всех форм собственности исключительного для оперативной реализации указов президента и постановлений правительства РФ, связанных с проведением СВО. Речь идёт о товарах двойного назначения (беспилотниках, приборах ночного видения, электронном оборудовании и т. д.). Перечень таких изделий детально прописан в постановлении правительства РФ №1745 от 03 октября 2022 г.

## О природоохраняемых территориях

Внесены изменения в порядок отнесения земель к особо охраняемым природным территориям местного значения, а также в порядок их использования. Решение вызвано необходимостью обеспечения правовых норм для при-

дания парку Памяти в областном центре статуса музейной территории. С такой инициативой к губернатору **Вячеславу Гладкову** обратилась Белгородская региональная организация ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов.

О возможности создания музея Памяти в одноимённом парке, который является особо охраняемой территорией местного значения, депутатом расказала руководитель муниципальной комиссии по вопросам земельных и земельных отношений **Кристина Ласика**. Председатель городского Совета **Вадим Радченко** сообщил, что профильная постановная депутатская комиссия рассмотрела решение и вынесла положительное заключение. Депутаты проголосовали единогласно.

## Об увековечении памяти

Депутаты городского Совета единогласно проголосовали за четыре проекта решений, которые были подготовлены управлением культуры мэрии.

Председатель местного отделения Российского военно-исторического общества **Николай Картавенко** предложил увековечить память почётного гражданина Белгорода **Максима Раздобаркина**. Решено установить мемориальную доску на фасаде дома на ул. Погова, 18, в котором в своё время проживал **Максим Никитович**. Отметим, что управлению культуры рекомендовано также разместить табличку с QR-кодом, который будет содержать ссылку на страничку с информацией о деятельности организации промывленного производства **Максима Раздобаркина**.

Кроме того, в Белгороде установят мемориальные доски военнослужащим **Роману Мельтешинову**, погибшему в 1996 году в Чеченской Республике при выполнении специального задания, а также **Саиду Саидову** и **Сергею Панченко**, погибшим в ходе специальной военной операции и награждённых орденом Мужества.

## О финансах

На сессии приняли отчёт об исполнении городского бюджета за девять месяцев 2022 года.

Фактические поступления налоговых и неналоговых доходов за отчётный пе-



Получено  
Сергей Юрьевич  
(1988-2022 гг.)  
Участник специальной военной  
операции  
Медаль «Отечественная война  
(Белгород)»



риод составили 3,8 млрд рублей. Отмечен рост к аналогичному значению предыдущего года.

Субвенции бюджету на выполнение переданных полномочий сложились в размере 5,2 млрд рублей. Кроме того дотации составили около 1,8 млрд рублей, а субсидии - 1,3 млрд рублей. Белгород также получил 465 млн межбюджетных трансфертов на финансирование мероприятий по временному размещению жителей Донбасса и сопределельного государства, которые были вынуждены покинуть свои дома в связи с проведением специальной военной операции.

Фактические расходы составили около 2,5 млрд рублей, что на 18,6 % больше суммы аналогичного периода предыдущего года.

Исполнение муниципального бюджета за девять месяцев сложилось с превышением расходов над доходами.

## О награждении

Почётной грамотой Белгородского городского Совета за активную гражданскую позицию, а также самоотверженность и смелость, проявленные во время волонтерской деятельности, награждён видеоператор холдинга «Белгород-медиа» **Дмитрий Ярема**.

В ответном слове **Дмитрий Анатольевич** подчеркнул, что это награда не только ему, но и всем добровольцам, под-

держивающим участников специальной военной операции.

- Хочу поблагодарить весь депутатский корпус за высокую оценку нашей работы. Благодарю предпринимателей и всех неравнодушных горожан, которые помогают волонтерам. Победа будет за нами, - заявил **Дмитрий Ярема**.

Благодарственное письмо Белгородского городского Совета вручили начальнику центра социальной связи и информации федеральной службы охраны РФ в Белгородской области **Вадиму Нернову**. Депутаты отметили многолетний добросовестный труд и личный вклад **Вадима Борисовича** в дело развития службы специальной связи.

## О депутатском корпусе

Председателем постоянной депутатской комиссии по экономической политике, муниципальной собственности и поддержке предпринимательства утвердили **Александра Стригунова**. Он сменил на этом посту **Юрия Дьячкова**, который в октябре досрочно сложил полномочия.

Депутат по единому избирательному округу **Татьяна Незнамова** подала в городской Совет личное заявление о досрочном прекращении полномочий по собственному желанию. Просьба **Татьяны Николаевны** на сессии была удовлетворена.

**Павел ПЕРЕДЕРИЙ**  
ФОТО БОРИСА ЕДИНА

